

## II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

### SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### Consejería de Educación, Cultura y Deportes

**Corrección de errores de la Orden 22/2020, de 12 de febrero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados colegios de Educación Infantil y Primaria, colegios rurales agrupados y centros de Educación Especial. [2020/1632]**

Advertidos errores materiales en la Orden 22/2020, de 12 de febrero, (DOCM nº 31 de 14 de febrero) de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados colegios de Educación Infantil y Primaria, colegios Rurales Agrupados y centros de Educación Especial, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el apartado Segundo, donde dice “Mediante acuerdo de 11/02/2019, del Consejo de Gobierno,” debe decir “Mediante acuerdo de 11/02/2020, del Consejo de Gobierno,”

Página 3535:

En el CEIP “Cristóbal Valera” de Albacete (código de centro 02000076), en “Plantilla de Maestros Situación Resultante Ordinarios”, donde dice “PRI\_F 6”, debe decir “PRI\_F 5”, y donde dice “FF 1”, debe decir “FF 2”.

Página 3635:

En el CEIP “Nuestra Señora de la Salud” de Borox (código de centro 45000321), en “Plantilla de Maestros Situación Resultante Ordinarios”, donde dice “INF 4”, debe decir “INF 5”; y donde dice “INF\_I 2”, debe decir “INF\_I 1”.

Página 3663:

En el CEIP “Nuestra Señora de la Monjia” de Novés (código de centro 45001969), en “Plantilla de Maestros Situación Resultante Ordinarios”, donde dice “MU 1”, debe decir “MU -”; y donde dice “MU\_I -”, debe decir “MU\_I 1”.

Página 3672:

En el CEIP “El Quiñón” de Seseña (código de centro 45011951), en “Plantilla de Maestros Situación Resultante Ordinarios”, donde dice “MU 1”, debe decir “MU -”; y donde dice “MU\_I -”, debe decir “MU\_I 1”.